MeTa po60OTH - BU3HAYEHHA HanNbINbLW pauioHanbHOro
BapiaHTy BepPTUKANbHOro apMyBaHHS CTIHOK KOTIIOBaHIB,
eKkcrnepuMeHTasribHMM METOLOM.

OOG’eKT pocnigXeHHS - CTiHM KOTIOBaHy, 3 BEPTUKANbHUMMU
BigKocamMu Ta nani gns apMmyBaHHS.

NMpeameT gocnipXXeHHSA - BUBYEHHA NOBEOIHKA CTIH
KOTINOBaHY Npu 36iNbLUIEHHI HABAHTaXXEeHHSA 3 Pi3HUM TUMOM
apMyBaHHA Ta BU3HAYEHHSA KpaLloro Mmetoay apmMyBaHHS.



MeTon 3 nonepeaHim MeTon 3 3abuBaHHAM nanb
BypiHHSM cBEPANOBUH OIS KBadpaTHOro nepepiay.
nanb Kpyrmnoro nepepiay.

EkcnepumeHT - 1 EKCNnepuMeHT - 2



BuxigHi aaHi ekcnepumeHT Ne1:

[loBXXnHa nanb: 68 cMm.
[iameTp nanb: 2,5 cMm.
BigoctaHnb Big nigowsun wtamny: 9 cm.
Kpok Mk nanamu: 10 cwm.
K-cTb nanb: 4 wWr.
[ NMbnHa KoTnoBaHy: 28 cM.
Yac BUTPUMKM KOXKXHOIo HaBaHTaXXeHHA: 15 xB.



MeToa 3 nonepeaHim BypiHHAM cBePANOBUH AN
nanb Kpyrrnoro nepepisy
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BuxigHi oaHi ekcnepumeHT Ne2:

[loBXXnHa nanb: 54 cm.
Poamip nanb: 3x3 CM.
BigoctaHnb Big nigowsun wtamny: 9 cm.
Kpok MK nanamu: 15 cwm.
K-cTb nanb: 3 Wr.
[ NMbnHa KoTnoBaHy: 28 cM.
Yac BUTPUMKM KOXKXHOIo HaBaHTaXXeHHA: 15 xB.



MeToa 3 3abuBaHHAM Narb KBagpaTHOro rnepepisy

CMm. i Cm.

= CM. == CM.
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EkcnepumeHT 1 EkcnepnMeHT 2

Kr. Cm. Cm. Kr. Cm. Cm.
0 0 0 0 ] 0
300 0 0 300 0 0
600 2.2 0.3 &00 215 0.3
900 9.2 9 S00 8.9 7.9
15,34 15,1 1200 16,4 16,1

20,2 19,3
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